Moapo6HbIM anroputm ¢pyHKumMn READ _DATA()

HasHauyeHue doyHKLUM

®yHKLlI/I$| READ_DATA() BbINOMHAET YTEHNE U 06paGOTKy COCTOAHMA BCEX BXOOAHbIX CUTHANoB CUCTEMbI, BKIOYasa:

CocTosiHue uamepuTenbHbix kaHanos 1K

Pexum paboTbl (auctaHumnoHHoe ynpaeneHune DU)
CocTosiHMe nepeknoyaTenen nuTaHmsa

KHonku ynpaeneHus aTTeHioaTopom

KHonku ynpaeneHus pene

Jlornyeckne cocTosiHUS CUCTEMBI

Kapta perucrtpoB 4uteHus

RDO - CocTosiHMe nepeknyarenen nUTaHus

But 0: FPIT_CKP - nuTaHue KOHTPOSbHO-KOPPEeKTUPYWUWEero NyHKTa
But 1: FPIT_PDP - nuTaHue uU3MepuTenbHOro 6roka
But 2: F6_7_PDP - nuTaHue Gnoka 6.7 PDP

Buthl 3-7: COD_OTV - kop oTeeTBuTens (mnapuve 5 6uT)

RD1 - KHonku n ynpaBneHue

But 0: COD_OTV[5] - kopm oTeeTBuTens (6ut 5) = 0x20

But 1: COD_OTV[6] - kopn oTBeTBuTena (6ut 6) = OxUO

But 2: COD_OTV[7] - kop oTeeTBuTens (6ut 7) = 0x80

But 3: COD_OTV[8] - kopn oTBeTBuTena (6ut 8) = OXFF

But 4: FS_ATT_UP - kHonka "ATTeHwaTop BBEPX"

But 5: FS_ATT_DOWN - KHomka "ATTeHwaTop BHU3" (uHBepcHas noruka)
BuT 6: Jlornyeckuit nepeknwyaTens (ANA AETEKTUPOBAHWUS M3MEHEHWII)
But 7: FP1_P2 - cocTosHue nuTaHus P1/P2

RD2 - Pexxum guCTaHLUMOHHOIO ynpaBreHus
But ©: F_DU - pexum AMCTaHUMOHHOro ynpasneHuns (O=nokanbHO, 1=AUCTAHLMOHHO)
RD3 - CocTosiHne namepurtesnbHbIX KaHanoB

Buthl 0-7: CocTosiHue KaHanoe IK (MHBepcHas noruka)

RD4 - KHonKku perne n cucteMHble CUrHanbl

F_KVP_LOG - noruveckuit curvan KVP (MHBepcHas noruka)
FS_OTB - KkHonka "OT6oin" (MHBepcHas noruka)
FS_BKL — kHoMKa "BknkuuTb pene" (MHBEpcHas noruka)

FS_OTKL - kHonka "OTknwuuTb pene" (MHBEpCHas noruka)
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FS_TEST - kHonka "TecT/[MarHocTuka"

MowaroBbin anropmutmMm BbINOJIHEHUA

LWar 1: YteHne namepurtenbHbIX KaHanos IK

buffer = (RD3);
var.IK1_2 |= ~buffer;

HasHauyeHue: OnpegeneHve akTUBHbIX M3MEPUTENbHbBIX KaHanoB. VcnonbayeTcs nHBepcHas norvka (0 = kaHan akTMBEH).

Lar 2: OnpepeneHue pexuma pabotbl

buffer = (RD2);
flags.F_DU = (buffer & (1 << 0)) ? 1 : 0;

HasHaueHue: Onpepenexune pexuma paboTbl cMCTEMBI:

flags.F_DU = @ - nokanbHoe ynpasneHue
flags.F_DU = 1 - AMCTaHUMOHHOE ynpasneHune ot TAKT_52

Lar 3: YteHne nepekntoyatenen NnMTaHUA U ynpasneHus



buffer = (RDO) ;
bufferl = (RD1);

LLar 4: O6paboTka nepekntoyatenen NMTaHUsA (TONbLKO B JIOKaNIbHOM pexume)

if (flags.F_DU == 0)
{

flags.FPIT_CKP = (buffer & (1 << 0)) ? 1 : 0;

flags.FPIT_PDP = (buffer & (1 << 1)) ? 1 : 0;
flags.F6_7_PDP = (buffer & (1 << 2)) ? 1 : 0;

StopM = (flags.FPIT_PDP == 1) ? 0 : 1;

if(StopM)
{
(@;
@;
}

Lar 5: ®opMmupoBaHue Koga oTBETBUTENSA (TONbKO B JIOKarIbHOM pexume)

if (flags.F_DU == 0)
{
buffer >>= 3;
if (buffer & Ox1F) COD_OTV = buffer;

if (bufferl & (1 << 0)) COD_OTV = 0x20;
if (bufferl & (1 << 1)) COD_OTV = 0x40;
if (bufferl & (1 << 2)) COD_OTV = 0x80;
if (bufferl & (1 << 3)) COD_OTV = OxFF;

Koabl orBeTBUTENnsA: 3HaveHns ot 0x01 o OxFF, onpeaenstolime KoHdUrypaumio nepeknovaTens-passeTBuTens.

LWar 6: NoBTOopHOE YTeHne RD1 aons KkHonok

bufferl = (RD1);

LWar 7: O6paboTka KHONOK aTTeHroaTopa

if ((flags.F_DU == 0) && (flags.FS_ATT_UPDOWN == 0))
{
flags.FS_ATT_UP = (bufferl & (1 << 4)) ? 1 : 0;
flags.FS_ATT_DOWN = (bufferl & (1 << 5)) ? 0 : 1;

Oco6eHHocTb: KHomnka "BHK3" ncnonb3yeT nHBepcHyto noruky (0 = Haxata, 1 = oTnyLieHa).

Lar 8: [leTekTupoBaHMe N3MEHEHUN NTIOTMYECKOro nepeknyarens

if((flags.F_DU == 0) && (Nlogical == 0))

{
F_NO = (bufferl & (1 << 6)) ? 1 : 0;
Nlogical = 1;

}

else

{

F_N1 = (bufferl & (1 << 6)) ? 1 : 0;
Nlogical = 0;

if((flags.F_DU == 0) && (F_NO® != F_N1))

FN = 1;

HasHauyeHue: OnpegenenHve nepeknioyveHns pexmma nignkaunm (06bI4HbIAAKTYT 673).

LUar 9: YteHne cocTosaHusA nutaHma P1/P2

if (flags.F_DU == 0)
flags.FP1_P2 = (bufferl & (1 << 7)) ? 1 : 0O;

Lar 10: YteHne cncTteMHbIX KHOMOK U CUrHarnoB



if (flags.F_DU == 0)

{
bufferl = (RDY) ;
flags.F_KVP_LOG = (bufferl & (1 << 3)) ? 0 : 1;
flags.FS_OTB = (bufferl & (1 << 4)) ? 0 : 1;
flags.FS_TEST = (bufferl & (1 << 7)) ? 1 : 0O;
}

Jloruka paGOTbI C UHBepPCHbIMU CUTHaNnamm
Mpamas noruka (1 = akTneBHO, 0 = HEAKTWUBHO):

flags.FPIT_CKP, flags.FPIT_PDP, flags.F6_7_PDP
flags.FS_ATT_UP, flags.FP1_P2
flags.FS_TEST

WHBepcHas noruka (0 = akTMBHO, 1 = HEAKTUBHO):

flags.FS_ATT_DOWN
flags.F_KVP_LOG
flags.FS_OTB
var.IK1_2 (kaHanbl IK)

YcnoBusi BbINOMHEHUs1 onepauui

Onepauum ToNbKO B NIOKaNbHOM pexume ( flags.F_DU == 0):

YrteHune nepekntoyaTenen nutaHms

dopmupoBaHve koha OTBETBUTENS

O6paboTka KHOMOK aTTeHaTopa

[leTekTpoBaHne N3MEeHeHWIN NOrM4YEeCcKoro nepeknYyarens
YUreHwne cocTtosiHus P1/P2

YUTeHne CUCTeMHbIX KHOMOK

Onepauvwl BbIMOJfIHAEeMbIle BCcerga:

YreHue kaHanos IK
Onpegenexve pexuva DU

CBA3b ¢ ApyruMu hpyHKUMAMHU

BxogHble AaHHbIe:

AnnapatHble pernctpel RD0O-RD4
[mobanbHble nepemeHHble: Nlogical, F_N®, F_N1

BbixogHble AaHHbIe:

®dnaru cocTosiHMA cucTembl ( flags.* )
NepemeHHast ocTaHOBKM U3MepeHui ( StopM )
Kop otBeTtBuTens ( COD_OTV )

CocTosiHue kaHanoB ( var.IK1_2)

®dnaru usmeHeHun ( F_N')

BbisbiBaeMble chyHKLUMK:

perform_actionR() - YTeHWe annapaTHbIX PerncTpoB
INDICATE_U(C) , INDICATE_I() - o6GHyneHwe nHavKauum npy ocTaHoBKe

YacTtora Bbi3oBa

(DyHKLlI/IF'I BbI3bIBaeTCH kKaxable 50 Mc 13 OGpaGOTHMKa Tal?lmepa TIME() BcocTaBe nepuognyeckmnx sagad CUCTeMbl.

KpI/ITI/I‘-IeCKVIe acneKTbl

Mpuoputet AucTaHUMOHHOro ynpasneHus: MNpn flags.F_DU = 1 GONbLIMHCTBO NOKanbHbIX BXOAOB UTHOPUPYHOTCS
ABTOMaTHM4eckas octaHoBKa: [1pu oTknoyveHnn nutanns PDP aBTomaTnyecku octaHaBnvMBaloTCs U3MepeHus
WHBepcHas noruka: MHorve curHarbl UCNonb3yT MHBEPCHYHO NOTKKY, YTo TpebyeT BHUMaTeNbHoM o6paboTku
[eTekTupoBaHue u3MeHeHuit: CneuuarbHblii anropuTM ANa onpeaeneHnst NEPEKNIOYEHNS PEXMMOB MHANKALUM

¢yHKLlI/IF'I ABNAETCA KPUTUHECKU Ba)KHOW Ansi KOppeKTHOI;I paﬁOTbI BCel cucTeMsbl, obecneynBasi CBA3b MeXxay annapaTtHbiMU BXo4amMun 1 nporpaMMHoﬁ TNOrvKon
ynpasneHus.



